



# Protokoll styrelsemöte

## 8 april 2024

Datum: 2024-04-08

Tid: 19.00 – 20.40

Plats: Klubbstugan Lötbodalen

### Närvarande

Cecilia Trehn, ordförande

Rolf Björk, kassör

Madelen Selling

Erika Bjureby

Pia Lundin

Caroline Ling

### Meddelat förhinder

Nina Linder

Mats Ringel

Kjell Gustavsson

### 1. Mötet öppnas

Cecilia förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkomna.

### 2. Fastställande av dagordning

Utsänd dagordning fastställs.

### 3. Val av justerare

Pia Lundin väljs till justerare för mötet.

### 4. Föregående protokoll

Protokoll från [240311](#) och [240324](#) är justerade och publicerade på hemsidan.

### 5. Ekonomisk rapport

Kassören lämnar ekonomisk rapport. Klubbens ekonomi är för tillfället god.

Några noteringar:

*Balansräkningen*

Vi har under mars köpt in en ny gräsklippare för 70 tkr. Den kommer att skrivas av på 5 år, det ger 14 tkr per år. Budget var inköp för 45 tkr och avskrivning 9 tkr per år.



## Protokoll styrelsemöte

## 8 april 2024

Gnesta Motorklubb har betalt fakturan för deras elkostnad avseende 2023 på 3 tkr. På banken har vi 289 tkr den 31 mars. Vi har leverantörsskulder på 78 tkr. Bland dem inköpet av gräsklipparen på 70 tkr.

### *Intäkter*

Under mars har vi fått in 4 tkr i medlemsavgifter. 21 tkr i anmälningsavgifter till kurser. 16 tkr i anmälningsavgifter till NoseWork och 6 tkr i anmälningsavgifter MH.

Totalt ger det intäkter på 48 tkr under mars.

### *Kostnader*

Vi har inte haft så mycket kostnader under mars.

Medlemsavgift har betalats till Sörmlandsdistriktet med 2 tkr.

Arvode till instruktörer för kurser har betalats med 5 tkr.

Inköp till köket 2 tkr.

Betalt programlicens för bokföringsprogrammet Visma med 2 tkr.

Resultatet för perioden 1 jan - 31 mars uppgår till 30 tkr. Föregående år 29 tkr.

## 6. Rapport från sektorerna

### a. Hundägarutbildning (HUS)

- Nosework kursen som startar 8/4 är fulltecknad. Valpkurserna är fulla och efterfrågan på flera kurser för valp finns. Rallylydnads grundkursen blev inställd då det inte fanns några anmälningar. Rallysektorn har bjudit in Anna Larsson för två heldagar med rallyträning och föreläsning "Från nervös till taggad." Tävlingssektorn har bjudit in Tova Lindh att hålla en online föreläsning  
Det finns en tanke att låna en instruktör från Hölö-Mörkö för en agility grundkurs.
- Styrelsen önskar att det kan finnas kommunikation mellan sektorerna så att inte liknande föreläsningar hamnar så nära varandra. Detta för att öka chansen att föreläsningarna blir fulla.
- Nina Linder är certifierad som SBK-Instruktör.

### b. Tävling (TÄS)

- Klubben har haft sin första brukstävling för året den 7/4 för med appellspår 6 starter och appellsök 2 starter.



## Protokoll styrelsemöte

## 8 april 2024

- Nästa brukstävling är i maj med spårtävlingarna.
- c. Rasutveckling (RUS)**
- Vi har haft vår första MH för året. Vi hade 7 av 8 hundar. En av hundarna hade börjat löpa samma dag så vi fick inte in en reserv i tid. Vi kollar på att hitta personal för ett MH under våren eller sommaren. Annars är resten våra MH under hösten. Vi kommer jobba med underhåll och små uppdateringar på banan under sommaren.
- d. Stuga & Område samt Kök**
- Köks Sektorn har satt upp köksregler för hur köket ska skötas och lämnas när man är klar.
- e. Medlemmar**
- Vi har tappat 14 medlemmar men fått 7 nya medlemmar till klubben sen förra styrelsemötet.
- 7. Inkommande skrivelser**
- 240405 - SBK Sörmlandsdistriktet - vad händer i utskottsgruppen. Om MH, senaste nytt. *Vidarebefordrat till Linda, Mats och Helen*
- 240405 - SBK Sörmlandsdistriktet - val inför kongressen. *Se beslutspunkt 10d*
- 240312 - SBK Sörmlandsdistriktet, inbjudan patrullhunds DM 2024. *Vidarebefordrat till Ulrika/TÄS, publicerat på hemsida och facebook.*
- 240313 - SBK Sörmlandsdistriktet, information och instruktioner om nya SBK-tävling. *Vidarebefordrat till Ulrika/TÄS*
- 240318 - Swedbank inkom med begäran om komplettering för fullmakten. *Åtgärd; extra styrelsemöte 240324.*
- 240319 - SBK Sörmlandsdistriktet, Inbjudan figurantutbildning MH steg 1 *Vidarebefordrat till Mats Ringel och Cecilia Trehn*
- 240319 - SBK Sörmlandsdistriktet, D-Rally söker sektoransvariga *Skickat vidare till Ingela Falk Jensen och Linn Jensen*
- 240321 - SBK Sörmlandsdistriktet, uppdaterad inbjudan DM i lydriad och bruks *Vidarebefordrad till TÄS*
- 240322 - SBK Sörmlandsdistriktet, kallelse till medlemsmöte 29 april kl 19. *Utskickat till styrelse för kännedom*
- 240408 - Offert angående arbete och material från Selenius Bygg till renoveringen av Lillstugan.

## Protokoll styrelsemöte

## 8 april 2024

### 8. Utgående skrivelser

240408 - Förslag på datum till Gnesta kommun för inspektion av dräneringsjobbet.

240408 - Äskande gentemot kommunen om bidrag till yttre underhåll av lillstugan.

### 9. Uppföljning av åtaganden och beslut från fg ordinarie styrelsemöte

#### a) Lillstugan – yttre underhåll, dass, träningsrum

Yttre underhåll: Kjell har tagit in offert från Salenius Bygg för renovering av Lillstugan. Arbetskostnaden för byggarbetet ligger på 40.000 kr, till det kommer arbetskostnad för målning 19.000 kr.

**Beslut**: Styrelsen anser att offerterad arbetskostnad är för hög och vill att det ska tas in minst 2 till olika offerter för att få något att jämföra med. Men vi avvaktar kommunens besked gällande materialkostnad.

Dass: Ingen åtgärd genomförd ännu.

Träningsrummet: Ingen rapport. *Caroline påminner om att styrelsen önskar få in ett förslag för att iordningställandet av träningsrummet ska kunna fortsätta.*

#### b) Dränering nedre plan

Cecilia informerar om att möte är bokad med Tomas Enqvist på kommunen, för inspektion av nedre plan onsdagen den 17/4. Ansvarig: Kjell.

#### c) Inköp gräsklippare

Gräsklipparen är betald och Kjell kan åka och hämta den på Maskincenter där han får låna en släpkärra för transporten. Vid samma tillfälle så tar Kjell med den gamla/defekta gräsklipparen, för skrotning.

### 10. Beslutspunkter

a) Marita Teräs önskar gå **utbildning i Instruktörsutveckling** tävlingslydnad - inkallning, runda kon och rutan. **Beslut**: Styrelsen godkänner att Marita Teräs går denna utbildning och att klubben står för kostnaden, 650 kr (ingår i beslutad budget för HUS).

b) **Träningsledarbevis**, beslut med anledning av Länsstyrelsens tillstånd under "hundförbudstiden". **Beslut**: Styrelsen jämställer Träningsledarbeviset med SBK-instruktörs bevis, vilket ska medföras av ansvarig vid alla organiserade tränings-/kursaktiviteter med lös hund.

c) **Zoom-licens**, beslut med anledning av att SBK:s licens upphört. Styrelsen **beslutar** att vi inte köper in en egen licens. Vid kortare möten använder vi



## Protokoll styrelsemöte

## 8 april 2024

Google Meet gratis tid på 60 min och för längre möten använder vi Sörmlandsdistriktets licens som finns att låna för klubben vid sådana tillfällen.

- d) **Val inför SBK:s kongress** – uppmaning till lokalklubbarna att ange vilket alternativ som distriktets kongressdelegater ska rösta på. Styrelsen beslutar att Gnesta-Trosa BK förordar alternativ 3 enligt utskick från Sörmlandsdistriktet. *Cecilia meddelar distriktet.*

### 11. Övriga frågor

- a) Cecilia stämmer av med styrelsen kring vikten av att klubbens instruktörer är extra goda föredömen i sin egen hundhållning och i övrigt följer sitt hundägaransvar. Styrelsen instämmer och anser att detta är viktigt, både på och utanför klubbens område. Instruktörerna är vårt ansikte utåt och bidrar till klubbens anseende. *HUS-ansvarig får i uppdrag att föra detta budskap vidare till alla instruktörer.*
- b) Erika informerar om en händelse tidigare på dagen, där crossförare kört omkring vårdslöst vid parkeringen, vilket medfört fara och blev skrämmande för hundar som vistades där (ingen skada skedd dock). *Erika åtar sig att kontakta Motorklubben för att uppmärksamma dem på det inträffade.*

### 12. Mötets avslutande

Cecilia tackar för ett bra möte och avslutar detsamma.

Vid protokollet:

Caroline Ling

Justeras

---

Cecilia Trehn, ordförande

---

Pia Lundin, justerare

---

**Gnesta-Trosa Brukshundklubb**

Org.nr 819001-2347

Postadress / epost

c/o Trehn

Hyltingeö Överby Lillgård 3

646 96 Stjärnhov

[info@gnesta-trosa-bk.se](mailto:info@gnesta-trosa-bk.se)

Besöksadress

Lötbodal, Gnesta

Webbplats

<https://gnesta-trosa-bk.se/>

I samarbete med

